

# 公积金建德分中心： 联网减负，践行“最多跑一次”

谢小凤 胡水珍

近日，公积金建德分中心窗口积极发挥网上办事平台、基层公积金窗口的作用，全力助推政务服务“最多跑一次”工作。据了解，继建德公积金中心将25项业务纳入“最多跑一次”改革后，在回应群众“少跑路、快办事”的服务需求上，又有新动作。住房公积金单位网上对账业务优化、全国住房公积金异地转移接续平台上线、公积金铁路分中心实现与杭州公积金中心系统一体化管理这三项新政策是从6月26日开始实施，是公积金中心主动扩大服务外延，推进业务提速增效，联网减负，以实际行动践行“最多跑一次”所取得的高颜值成绩单。

## 住房公积金实现单位网上对账业务优化

“之前使用公积金网上对账功能，首先需要注册，然后在网站下载《杭州住房公积金单位会员注册申请表》并填好，盖好单位公章之后，提交至公积金中心柜台，由柜员进行人工核实并开通后，才可以使用。”某单位公积金经办人说。

建德公积金中心负责人表示，去年一

体化以后，公积金中心不断深化大数据业务处理，继与民政、住建等单位联网后，将住房公积金单位网上对账业务进行了优化。

自从住房公积金单位网上对账业务优化后，单位用户只需要在网上的注册页面填写相关信息，且信息与公积金业务系统

留存信息一致，包括单位客户号、单位代理人姓名、单位代理人证件号码及手机号码等，将无需再跑至柜面进行人工核实，注册即开通，“至少跑一次”的业务实现了“一次都不用跑”。若核对不一致，单位将无法进行网上注册，须至中心柜面进行核实或修改。

## 全国住房公积金异地转移接续平台正式上线

回到家乡工作以后，之前在外地工作时的公积金怎么办？别担心，全国住房公积金异地转移接续平台上线啦！再也不用提供各种证明，两地来回跑。用户只须到工作调入地公积金中心提出申请，申请后11个工作日内，原账户中的住房公积金就可接续到调入地职工个人公积金账户中。值得注意的是，通过该平台进行资金转入和转出的，仅限一般住房公积金，公积金补贴及一次性补贴等资金除外。

据了解，自全国住房公积金异地转移接

续平台上线以来至7月3日止，杭州公积金中心已接受调入申请403人，其中资金已转移接续到账的已达29人。

公积金铁路分中心实现与杭州公积金中心系统一体化管理

自公积金铁路分中心实现与杭州公积金中心系统一体化管理之后，浙江省内的铁路职工办理公积金提取业务的网点增加了许多，除了公积金铁路分中心，杭州地区所有办理住房公积金的网点均可办理我省铁路职工公积金提取业务。就是说，我市铁路职工提

取公积金可就近在公积金建德分中心办理，不需要去杭州到公积金铁路分中心去了，衢州、兰溪等的市民也可以就近到我市来办理。

需要说明的是，铁路职工离职提取公积金，本省户口职工与所在单位终止劳动关系后，未重新就业满5年或者男性年满50周岁、女性年满45周岁的，方可提取；非本省户口职工与所在单位终止劳动关系后未在本省重新就业的，提供单位终止劳动关系证明即可提取。如有任何疑问，可拨打12329电话咨询。

## 防晒——你真的会了吗？

盛夏烈日当头，不少爱美的人使出各式招数防晒，可是，你真了解怎样防晒吗？你防晒真方式做得对吗？

先说什么是防晒？海边游泳的人会说“防止晒伤”，路上的行人会说“防止晒黑”，完全正确！

紫外线可以晒伤皮肤：防晒其实是预防日光中的紫外线对皮肤的损伤，紫外线分为长波长的UVA、中波长的UVB及短波长的UVC，其中UVC在进入大气层时被臭氧层吸收，能到达地面的只有UVA和UVB。导致皮肤晒伤的主要是UVB，中波长的UVB主要引起皮肤的红斑反应，引起皮肤的红肿脱皮，甚至水疱，导致晒伤。因此防止皮肤晒伤，主要是预防UVB的损伤。

紫外线可以晒黑皮肤，诱发和加重色斑：皮肤经过太阳照射之后很容易变黑，还会出现各种色斑，这是紫外线中的UVA引起的。长波长UVA有很强的穿透力，它可以激发色素合成而导致肤色“变黑”，导致雀斑、黄褐斑、老年斑的出现或加重。并且UVA能够穿透玻璃，即使在室内，也可能受到长波紫外线的伤害，所以怕晒黑和色斑，主要是预防UVA。

### 紫外线只是会“晒黑或晒伤”皮肤吗？NO！

紫外线除了可以“晒黑、晒伤”皮肤，

还可以引起皮肤光老化—色斑、干燥、毛细血管扩张、皱纹、松弛和下垂，通俗地说就是紫外线促使皮肤过早出现老化性改变，是比自然老化更可以预防和减缓的一种老化。

光老化主要是长波长的UVA，到达真皮层，使结合水分的透明质酸的含量减少，使真皮内胶原蛋白、弹性纤维破坏，导致皮肤干燥，出现皱纹和松弛，所以防晒能够减缓这种衰老，防止光老化也成了防晒的另一大任务！

### 防晒很重要 那到底怎么样做防晒才对呢？

目前防晒的方法是物理遮挡防晒和防晒霜。在夏日防晒不建议二选一，而是缺一不可。

物理遮挡防晒：

主要是包括遮阳帽、遮阳伞、太阳镜及保护性衣物。其中太阳帽、遮阳伞及衣物是织纱密度越高，颜色越深或加有防晒涂层，防晒效果越好，帽檐的边长最好在7.5cm以上。太阳镜则应该选择覆盖全部UV的，要求镜面能完全遮住眼睛和眉毛，镜片深色为宜，但也不宜过深以免影响视觉。

防晒霜：



防晒霜可分为物理性防晒剂和化学性防晒剂，有什么区别？该如何选择呢？

物理性防晒霜是在皮肤表层形成反光膜，以将紫外线反射回去的方式减少紫外线对皮肤的伤害。化学性防晒霜是将紫外线吸收进成分中，使其不进入肌肤，达到防晒的目的。物理性防晒剂的优点是安全性高，稳定性好，不易引起过敏，且即涂即防晒。但其比较厚重，涂抹后皮肤表面容易泛白，堵塞毛孔。化学性防晒霜的优点是较清爽，不粘腻。但敏感皮肤可能会有过敏反应，需要提前涂抹才能发挥作用，且需要反复涂抹。目前化妆品业较多采用两者结合，取长补短，达到清爽又不油，且温和不刺激的品质。

整理自新华网